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3. TEXTOS EN
TRAMITACIÓ

3.8. INTERPEL•LACIONS
Ordre de Publicació

RGE núm. 2183/95, del Grup Parlamentari Socialista, al
Govern de la Comunitat Autònoma, relativa a cànon de sanejament
d'aigües. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
El Grup Parlamentari Socialista, d'acord amb el que

preveuen els articles 149 i següents del Reglament del Parlament
de les Illes Balears, interpel•la el Govern de la Comunitat
Autònoma sobre cànon de sanejament d'aigües.

Atesa la deficient gestió del cànon de sanejament
d'aigües per incompliment de les previsions fetes en la seva
recaptació i la seva insuficiència per tal de fer front al deute de la
Junta d'Aigües amb els ajuntaments de les Illes en
indemnitzacions per la construcció de depuradores i en el seu
manteniment, el Grup Parlamentari Socialista interpel•la sobre el
cànon de sanejament d'aigües.

Palma, a 19 de setembre del 1995.
El portaveu:
J. Francesc Triay i Llopis.

3.10. PREGUNTES AMB
SOL•LICITUD DE RESPOSTA

ESCRITA
Ordre de Publicació

RGE núm. 2185/95, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a com
s'ha executat l'ordre que estableix ajudes a empreses forestals.
(Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2186/95, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
execució del Programa regional d'ajudes forestals. (Mesa de 26 de
setembre del 1995).

RGE núm. 2187/95, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
despeses que justifiquen el conveni de l'Ibatur amb el Consell
Insular d'Eivisa del 1994. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2188/95, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a obres
adjudicades a Bayopsa en execució o pendents de liquidació. (Mesa
de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2190/95, de l'Hble. Sra. Diputada Teresa Riera
i Madurell, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a beques
d'investigació concedides en els darrers cinc anys. (Mesa de 26 de
setembre del 1995).

RGE núm. 2191/95, de l'Hble. Sra. Diputada Teresa Riera
i Madurell, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a ajuts
concedits a sales d'exhibició cinematogràfica durant els darrers tres
anys. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2192/95, de l'Hble. Sra. Diputada Teresa Riera
i Madurell, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
transferències corrents i inversions de la Presidència del Govern
durant el 1994. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2209/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a assessors
del Govern. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2217/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
publicacions en les quals s'inserta publicitat d'Ibatur. (Mesa de 26 de
setembre del 1995).

RGE núm. 2219/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
subvencions concedides a les centrals lleteres. (Mesa de 26 de
setembre del 1995).

Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina ha estat l'execució de l'Ordre del conseller
d'Agricultura i Pesca de dia 8 de febrer del 1995, per la qual
s'estableix un règim d'ajudes a empreses forestals, tot assenyalant
beneficiaris, projectes, pressupost presentat i ajut concedit?

Palma, a 19 de setembre del 1995.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina ha estat l'execució el 1994 i el 1995 del Programa
regional d'ajudes per fomentar les inversions forestals en
explotacions agràries de les Illes Balears, referent a quins han estat
els sol•licitants, els pressuposts presentats, els ajuts rebuts i per
quins conceptes?
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Palma, a 19 de setembre del 1995.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines actuacions i despeses justifiquen el conveni de
l'Ibatur amb el Consell Insular d'Eivissa del 1994 amb un cost de
62.000.000 de pessetes?

Palma, a 13 de setembre del 1995.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines obres té adjudicades, en execució o pendents de
liquidació, l'empresa Bayopsa per part del Govern de la Comunitat
Autònoma de les Illes Balears, els seus organismes autònoms o les
seves empreses públiques?

En quina data s'adjudicà cadascuna de les obres?

Quines conseqüències ha tengut sobre les obres que
executa aquesta empresa la sol•licitud de declaració de suspensió
de pagament?

Palma, a 14 de setembre del 1995.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines beques d'investigació ha concedit el Govern de
la Comunitat durant els darrers cinc anys? Amb especificació de
la conselleria que les ha concedit, el nom dels beneficiaris, la
quantitat, l'objectiu de la beca, així com els resultats obtinguts.

Quins han estat els criteris per a l'adjudicació?

Quins han estat els membres del tribunal o de la
comissió adjudicatària?

Palma, a 19 de setembre del 1995.
La diputada:
Teresa Riera i Madurell.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quins ajuts ha concedit el Govern de la Comunitat a
titulars de sales d'exhibició cinematogràfica durant els darrers tres
anys? Amb especificació de la quantitat de l'ajut, el nom dels
beneficiaris, l'objectiu de l'ajut i els criteris per a l'adjudicació.

Palma, a 20 de setembre del 1995.
La diputada:
Teresa Riera i Madurell.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines han estat les transferències corrents de capital i les
inversions reals de la Presidència del Govern durant l'any 1994?
Amb especificació del perceptor, la quantia i el concepte.

Palma, a 20 de setembre del 1995.
La diputada:
Teresa Riera i Madurell.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina és la relació nominal dels assessors del Govern de
les Illes Balears, amb especificació de les àrees de govern que
assessoren, les quantitats que perceben per aquest concepte
cadascun d'ells, així com els criteris que fa servir el Govern per a
l'assignació de remuneracions a aquests assessors?

Palma, a 22 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

Quina explicació té el fet que en la relació de publicacions
de les Illes Balears en les quals s'inserta la publicitat que l'Ibatur
efectua sota el lema El futur de les Balears és a les teves mans no s'hi
trobi cap publicació d'àmbit de les illes de Menorca, Eivissa i
Formentera?

Atès el fet que la incidència a Menorca, Eivissa i
Formentera de les publicacions esmentades és prou reduïda i que
aquest fet és públic i notori, s'ha d'interpretar com un desinterès per
part de l'Ibatur de conscienciar "als nostres ciutadans (en aquest cas
als de les illes menors) de la importància de respectar l'entorn i el
medi ambient com un dels factors d'atractiu turístic més
importants"?
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Pensa el Govern corregir el criteri actual de distribució
de la publicitat de l'Ibatur, de forma que les campanyes també
arribin als ciutadans de Menorca, Eivissa i Formentera?

Té constància el Govern que amb aquesta campanya
s'hagi aconseguit incrementar la consciència ciutadana respecte de
la importància de preservar l'entorn?

Es Mercadal, a 22 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines subvencions ha concedit el Govern de les Illes
Balears a cadascuna de les centrals lleteres de les Illes Balears
durant els anys 1991, 1992, 1993, 1994 i 1995?

Palma, a 21 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

3.11. PREGUNTES AMB
SOL•LICITUD DE RESPOSTA ORAL

DAVANT PLE
Ordre de Publicació

RGE núm. 2193/95, de l'Hble. Sra. Diputada Teresa Riera
i Madurell, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a despeses
per finançar activitats d'I+D. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2195/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
matèries objecte d'assessorament a la Conselleria d'Agricultura.
(Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2196/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
matèries objecte d'assessorament a la Conselleria d'Obres
Públiques. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2197/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a assessors
contractats pel Govern. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2198/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a propostes
d'austeritat en la política de contractació d'alts càrrecs. (Mesa de 26
de setembre del 1995).

RGE núm. 2210/95, de l'Hble. Sr. Diputat Pere Sampol i
Mas, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a causes que
impedeixen el traspàs de funcions i de serveis en matèria d'execució
de la legislació laboral. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2211/95, de l'Hble. Sr. Diputat Pere Sampol i
Mas, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a causes que
impedeixen el traspàs de funcions i de serveis en matèria de gestió de
les prestacions i serveis socials del sistema de la Seguretat Social:
Inserso. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2212/95, de l'Hble. Sr. Diputat Pere Sampol i
Mas, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a causes que
impedeixen el traspàs de funcions i de serveis en matèria
d'ensenyament universitari. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2213/95, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Alorda i
Villarrubies, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
projecte de llei de sòl rústic. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2216/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a objectius
de la publicitat de la Conselleria d'Agricultura. (Mesa de 26 de
setembre del 1995).

RGE núm. 2220/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a calendari
per a l'aprovació del POOT de Menorca. (Mesa de 26 de setembre del
1995).

Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quines quantitats ha gastat el Govern de la Comunitat per
tal de finançar activitats d'I+D durant els darrers cinc anys?

Palma, a 19 de setembre del 1995.
La diputada:
Teresa Riera i Madurell.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les matèries objecte d'assessorament per part
del recent nomenat assessor de la Conselleria d'Agricultura,
Ramaderia i Pesca?

Palma, a 20 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les matèries objecte d'assessorament per part
del recent nomenat assessor de la Conselleria d'Obres Públiques
i Ordenació del Territori?

Palma, a 20 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quants assessors i amb quin cost té contractats
actualment el Govern de les Illes Balears?

Palma, a 20 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quina aplicació tenen en la política de contractació d'alts
càrrecs del Govern de les Illes Balears les propostes d'austeritat
del Sr. José María Aznar?

Palma, a 20 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les causes que impedeixen el traspàs de
funcions i de serveis de l'Administració General de l'Estat a la
Comunitat Autònoma, en matèria d'execució de la legislació laboral,
article 12.15 de l'Estatut d'Autonomia?

Palma, a 22 de setembre del 1995.
El diputat:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les causes que impedeixen el traspàs de
funcions i de serveis de l'Administració General de l'Estat a la
Comunitat Autònoma, en matèria de gestió de les prestacions i
serveis socials del sistema de la Seguretat Social: Inserso, article
12.8 de l'Estatut d'Autonomia?

Palma, a 22 de setembre del 1995.
El diputat:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les causes que impedeixen el traspàs de
funcions i de serveis de l'Administració General de l'Estat a la
Comunitat Autònoma, en matèria d'ensenyament universitari, article
15 de l'Estatut d'Autonomia?

Palma, a 22 de setembre del 1995.
El diputat:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quan considera el Govern que presentarà al Parlament el
projecte de llei de sòl rústic?

Palma, a 22 de setembre del 1995.
El diputat:
Antoni Alorda i Villarrubies.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quins objectius persegueix la publicitat institucional de la
Conselleria d'Agricultura, Ramaderia i Pesca?
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Palma, a 20 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

K) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quin és el calendari previst per a l'aprovació del Pla
d'ordenació de l'oferta turística de Menorca?

Palma, a 21 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

3.12. PREGUNTES AMB
SOL•LICITUD DE RESPOSTA ORAL

DAVANT COMISSIÓ
Ordre de Publicació

RGE núm. 2184/95, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Serra, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a decisió d'alguns
tour operators de no contractar apartaments turístics que facin ús
d'encalentidors de gas. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2215/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a cost de
la revista Solcs i Ones. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2218/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
obertura d'una oficina de la Comunitat Autònoma de les Illes
Balears a Brussel•les. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant comissió.

Quina valoració fa la Conselleria de Turisme respecte de
la decisió d'alguns tour operators de no contractar apartaments
turístics que facin ús d'encalentidors de gas?

Ha fet aquesta conselleria una valoració del nombre
d'apartaments turístics als quals afecta aquesta decisió?

Des de quina data té coneixement la Conselleria de
Turisme de la decisió esmentada?

Pensen fer, en el futur, alguna normativa per tal de
prohibir l'ús d'encalentidos de gas en els apartaments turístics de la
nostra comunitat?

Pensa la Conselleria de Turisme concedir alguna mena
d'ajuda als empresaris que es vegin en la necessitat de canviar els
encalentidors de gas per uns altres d'elèctrics?

Palma, a 18 de setembre del 1995.
El diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant comissió.

Quin cost total ha tingut la confecció i edició de la revista
Solcs i Ones durant els anys 1993 i 1994?

Palma, a 20 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant comissió.

Quina previsió té el Govern respecte de l'obertura d'una
oficina de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears a
Brussel•les?

Palma, a 21 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.
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3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI
DAVANT PLE
Ordre de Publicació

RGE núm. 2199/95, del Grup Parlamentari Socialista,
relativa a suspendre l'execució del tram I de la carretera de
circumval•lació del Port d'Alcúdia. (Mesa de 26 de setembre del
1995).

Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant Ple.

Atès el greu impacte ambiental i paisatgístic que
provocaria la construcció del tram I de la carretera de
circumval•lació del Port d'Alcúdia sobre la zona humida Mar i
Estany, travessant l'anomenada Bassa d'en Ferrer Nou, i que la
zona té un important valor ecològic reconegut per la Universitat
de les Illes Balears i per l'equip tècnic que estudia la recuperació
integral de la zona. Essent, a més, important que les finques
termeneres no siguin separades de la zona humida, tal com
proposa el projecte de tram I, i que formin part del mateix
ecosistema, és per tot això que el Grup Parlamentari Socialista
presenta la proposició no de llei següent:

"El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de la
Comunitat a:

1. Suspendre l'execució del tram I de la carretera de
circumval•lació del Port d'Alcúdia i tots els acords del Consell de
Govern que ho fan possible.

2. Estudiar un nou traçat que no afecti en absolut la zona
humida de Mar i Estany i que possibiliti el millor projecte de
recuperació integral de la zona esmentada.

3. Encarregar un nou projecte tècnic d'aquest tram I,
tramitant la seva execució amb urgència per no al•legar la
finalització del total de l'obra."

Palma, a 20 de setembre del 1995.
El portaveu:
J. Francesc Triay i Llopis.

3.14. PROPOSICIONS NO DE LLEI
DAVANT COMISSIÓ

Ordre de Publicació

RGE núm. 2156/95, del Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM, relativa a matriculació de vehicles amb motor, amb
qualificació de tramitació davant la Comissió d'Assumptes
Institucionals i Generals. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

RGE núm. 2182/95, del Grup Parlamentari Socialista,
relativa a condicions a complir per la carretera Deià-Sóller, amb
qualificació de tramitació davant la Comissió d'Ordenació
Territorial. (Mesa de 26 de setembre del 1995).

Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Nacionalista-PSM presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant comissió.

Actualment a la Unió Europea es dóna un desig, més o
menys generalitzat, d'homogeneïtzar els sistemes referencials en el
món de l'automoció i la circulació viària. Tanmateix, i
contràriament a algunes informacions periodístiques aparegudes
recentment, en relació a les plaques de matriculació, no existeix a
hores d'ara cap normativa, homologació o protocol de la Direcció
General de Transports de la Unió Europea que defineixi les
característiques d'una placa de matrícula europea. L'única cosa
existent és el resultat del treball d'un grup d'experts governamentals
que ha definit i proposat una sèrie de normes tècniques relatives al
model de matrícula. D'acord amb el principi de subsidiaritat cada
estat membre pot adoptar o no, segons cregui oportú, aquest model
proposat. Fins ara tan sols l'han adoptat Irlanda, Portugal i
Alemanya.

A l'Estat espanyol, la Direcció General de Trànsit del
Ministeri de Justícia i Interior ha iniciat els estudis per definir la
nova fórmula de matriculació dels vehicles espanyols que vendrà
regulada per un reial decret. En aquest estudi la DGT proposa
l'adopció del model aconsellat per la UE (amb una banda blava de
4 cm. d'amplària i situada a l'extrem esquerre de la placa, amb les
estrelles de la UE i el distintiu estatal "E"). A més, la DGT proposa
establir una placa de matriculació de circumscripció única a partir
de la combinació de tres lletres i tres números, suprimint el distintiu
provincial.

Perquè és un tema que interessa als ciutadans de les Illes
Balears i sobre el qual, per les informacions aparegudes s'ha originat
un elevat grau de confusionisme, el Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM presenta la proposició no de llei següent:

El Parlament de les Illes Balears, davant els estudis que es
realitzen per a la modificació del sistema de matriculació dels
vehicles a motor, insta el Govern de l'Estat que la nova normativa
contempli la nova realitat de la Unió Europea i una identificació
territorial que faci referència a les comunitats autònomes.

Palma, a 19 de setembre del 1995.
El portaveu:
Pere Sampol i Mas.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant la Comissió d'Ordenació Territorial.

Atès el fet de la paralització de les obres de la carretera
de Deià a Sóller i atesa la necessària adjudicació de nou del tram
de carretera no executat.

Ateses les deficiències reiteradament denunciades del
projecte inicial, base de l'adjudicació avui resolta, lligades a
l'incompliment de la Llei de patrimoni pel que afecta els declarats
Béns d'interès cultural.

El Grup Parlamentari Socialista presenta per al seu debat
la proposició no de llei següent:

"El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de la
Comunitat Autònoma a garantir que la nova adjudicació per a
l'execució de la reforma de la carretera Deià-Sóller:

1. Compleixi les condicions assenyalades per la comissió
de patrimoni històric.

2. Compleixi els condicionants que implica la declaració
de Bé d'interès cultural per a la Serra de Tramuntana, establerts a
la Llei 13/1985, de 25 de juny, del patrimoni històric espanyol."

Palma, a 19 de setembre del 1995.
El portaveu:
J. Francesc Triay i Llopis.

3.16. SOL•LICITUDS DE
COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A) 
RGE núm. 2202/95, del Govern de la Comunitat

Autònoma, relatiu a sol•licitud de compareixença de l'Hble. Sr.
Conseller d'Economia i Hisenda davant la Comissió d'Hisenda i
Pressuposts.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 26 de setembre del 1995, admeté a tràmit l'escrit de referència,
que sol•licita la compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Economia
i Hisenda, davant la Comissió d'Hisenda i Pressuposts, per tal
d'informar sobre les actuacions dutes a terme en el marc de
l'objectiu 2.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

B) 
RGE núms. 2118/95 i 2222/95, del Govern de la Comunitat

Autònoma, relatius a sol•licitud de compareixença dels Hbles. Srs.
Consellers d'Economia i Hisenda, d'Agricultura i Pesca, de Funció
Pública, de Sanitat i Seguretat Social, d'Obres Públiques i Ordenació
del Territori, de Cultura, Educació i Esports, de Governació, de
Comerç i Indústria i de Turisme; i de l'Hble. Sra. Vice-presidenta del
Govern.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunions
dels dies 19 i 26 de setembre del 1995, admeté a tràmit els escrits de
referència, mitjançant els quals se sol•licita les compareixences dels
membres del Govern de referència, davant les comissions que es
relacionen a continuació, per tal d'informar sobre el programa que
pensen dur a terme durant la present legislatura:

- De l'Hble. Sr. Conseller d'Economia i Hisenda, davant la Comissió
d'Hisenda i Pressuposts.

- De l'Hble. Sr. Conseller d'Agricultura i Pesca, davant la Comissió
d'Economia.

- De l'Hble. Sr. Conseller de la Funció Pública, davant la Comissió
d'Assumptes Institucionals i Generals.

- De l'Hble. Sr. Conseller de Sanitat i Seguretat Social, davant la
Comissió d'Assumptes Socials.

- De l'Hble. Sr. Conseller d'Obres Públiques i Ordenació del
Territori, davant la Comissió d'Ordenació Territorial.

- De l'Hble. Sr. Conseller de Cultura, Educació i Esports, davant la
Comissió de Cultura, Educació i Esports.

- De l'Hble. Sra. Consellera de Governació, davant la Comissió
d'Assumptes Institucionals i Generals.

- De l'Hble. Sr. Conseller de Comerç i Indústria, davant la Comissió
d'Economia.

- De l'Hble. Sr. Conseller de Turisme, davant la Comissió de Turisme.

- De l'Hble. Sra. Vice-presidenta del Govern, davant la Comissió
d'Assumptes Institucionals i Generals.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

C) 
Relativa a òrgan de tramitació de la Memòria anual del

Consell Assessor de RTVE a les Illes Balears corresponent al 1994.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 26 de setembre del 1995, conformement amb l'establert per
l'article 174, en concordança amb els 170 i 171 del Reglament de la
Cambra, d'acord amb la Junta de Portaveus, acordà de tramitar la
memòria de referència com a comunicació davant la Comissió
d'Assumptes Institucionals i Generals.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.
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Ordre de Publicació

D) 
Relativa a tramitació de les propostes de resolució

derivades de l'Informe relatiu als resultats de la fiscalització del
Compte general de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears de
l'any 1992. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 26 de setembre del 1995, conformement amb l'establert per
l'article 172 del Reglament de la Cambra, i oïda la Junta de
Portaveus, acordà de debatre les propostes de resolució que puguin
derivar-se de l'informe de referència davant la Comissió d'Hisenda
i Pressuposts.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

E) 
Relativa a tramitació de les memòries dels consells

insulars sobre gestió de competències en matèria d'urbanisme i
habitabilitat corresponent a l'exercici del 1993. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 26 de setembre del 1995, conformement amb l'establert per
l'article 170.1 del Reglament de la Cambra, d'acord amb la Junta
de Portaveus, acordà de tramitar la comunicació del Govern de
referència davant el Ple de la Cambra.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A) 
Relativa a nombre màxim per sessió de preguntes per a

les quals es requereixi resposta oral davant el Ple de la Cambra.

Conformement amb l'establert per l'article 158.2 del
Reglament de la Cambra, la Junta de Portaveus del Parlament de
les Illes Balears, en reunió de dia 4 de juliol del 1995, acordà
unànimement d'establir que el nombre màxim per sessió de
preguntes per a les quals es requereixi resposta oral davant el Ple
de la Cambra serà de dotze.

Quant al criteri de preferència per a la inclusió en l'ordre
del dia, s'adoptà per unanimitat l'acord de distribuir el nombre total
fixat en dotze entre els cinc grups parlamentaris en proporcionalitat
a la seva importància numèrica, segons la distribució següent:

- Sis per als diputats del Grup Parlamentari Popular.
- Tres per als diputats del Grup Parlamentari Socialista.
- Una per als diputats del Grup Parlamentari

Nacionalista-PSM.
- Una per als diputats del Grup Parlamentari d'Esquerra

Unida de les Illes Balears.
- Una per als diputats del Grup Parlamentari Mixt.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

B) 
Relativa a sessions ordinàries de la Mesa del Parlament de

les Illes Balears i a inclusió d'assumptes a l'ordre del dia
corresponent.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 26 de setembre del 1995, acordà d'establir que les sessions
ordinàries de la Mesa tendran lloc els dimecres de cada setmana i se
n'inclourà a l'ordre del dia corresponent els assumptes que hagin
tengut entrada en el Registre General de l'Oficialia Major fins a les
13 hores del dilluns immediatament anterior.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

C) 
Relativa a substitucions a diverses comissions i a la

Diputació Permanent per part del Grup Parlamentari Popular (RGE
núm. 2150/95).

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 26 de setembre del 1995, restà assabentada del contingut de
l'escrit de referència, presentat pel Grup Parlamentari Popular,
mitjançant el qual es comuniquen les substitucions següents:

- A la Comissió d'Assumptes Institucionals i Generals, el diputat Hble.
Sr. Gabriel Cañellas i Fons substitueix el diputat Hble. Sr. Joan
Huguet i Rotger.

- A la Comissió d'Hisenda i Pressuposts, el diputat Hble. Sr. Manuel
Jaén i Palacios substitueix el diputat Hble. Sr. Joan Huguet i Rotger.

- A la Diputació Permanent, el diputat Hble. Sr. Joan Marí i Tur
passa a ser-ne membre titular, i la diputada Hble. Sra. Neus Marí i
Marí substitueix aquest com a membre suplent.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.
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Ordre de Publicació

D) 
Relativa a comunicació de portaveu suplent del Grup

Parlamentari Nacionalista-PSM (RGE núm. 2157/95).

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 26 de setembre del 1995, restà assabentada del contingut de
l'escrit de referència, presentat pel Grup Parlamentari
Nacionalista-PSM, mitjançant el qual es comunica com a portaveu
suplent el diputat Hble. Sr. Mateu Morro i Marcé.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

Ordre de Publicació

E) 
Relativa a sessions ordinàries del Ple del Parlament de

les Illes Balears.

Conformement amb l'establert a l'article 30.1.6ª del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la Mesa de la
Cambra, en reunió de dia 26 de setembre del 1995, oïda la Junta de
Portaveus en reunió del mateix dia, acordà d'establir que els plens
ordinaris tendran lloc els dimarts de cada setmana en sessions de
matí i horabaixa.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 26 de setembre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.
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BUTLLETÍ OFICIAL
DEL

PARLAMENT
DE LES

ILLES BALEARS

PREU DE LA SUBSCRIPCIÓ
Un any . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000 pessetes.
Sis mesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000 pessetes.
Tres mesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 pessetes.
Preu de l'exemplar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 pessetes.
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